



## Фотоотчет разновозрастной группы «Звездочки»



Тема: «День смеха, 1 апреля»  
(01.04.2024г.)

Нам живется лучше всех,  
Потому что с нами смех!  
С ним нигде не расстаемся,  
Где б мы ни были – смеемся!

1 апреля – яркий и забавный праздник юмора и смеха, который отмечают во всем мире взрослые и дети. В этот день принято веселиться, устраивать розыгрыши, подшучивать над друзьями. Дети разновозрастных групп стали участниками развлечения «1 апреля – день смеха и веселья!». Получили бурю положительных эмоций. Все вместе шутили, играли в веселые игры «Веселые мартышки», «Пронеси шарик – не урони», «Самый меткий», «Забавные черепашки». Дети с удовольствием отгадывали загадки – шутки.



Так забыв про грусть и лень,  
Мы шутили целый день!  
Вот бы десять раз в неделю,  
Было первое апреля!

Пусть День смеха вам несет  
Улыбок море на весь год,  
А радостный, счастливый мир  
Подарит вам ориентир.

Пусть хохот и веселый смех  
Вам прогнозируют успех  
В пути, на отдыхе, в труде.  
Улыбка греет пусть везде!







Праздник в детском саду – это всегда удивительные впечатления, волшебные краски, звонкий смех детей и море улыбок. День смеха – весёлый праздник! В этот день принято веселиться, устраивать розыгрыши, подшучивать над друзьями.



День смеха - это лишний раз порадоваться жизни, поиграть, повеселиться и встретить весну с чудесным праздничным настроением, с горящими глазами и счастливыми улыбками!

Мероприятие было весёлым, ярким, увлекательным. Воспитанники получили много позитивных эмоций!